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Ata da reunião dos Vereadores do Município de Serranópolis do Iguaçu, Estado do Paraná, na 
Primeira Sessão Ordinária, no Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Sétima Legislatura, realizada no dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, com a presença unânime dos Senhores Vereadores, tendo por local a Sede 
da Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Arthur da Costa e Silva 469, no Município de 
Serranópolis do Iguaçu. A reunião foi presidida pelo Vereador Presidente Nilson Mário Konig e 
Secretariada pelo Vereador Primeiro Secretário Pedro Lauro Sehn. Na sequência o Vereador 
Pedro Lauro Sehn efetuou a leitura de um texto bíblico. Aberta a Sessão foi lida e aprovada 
sem emendas a Ata da Sessão Anterior. O Senhor Presidente comunicou a todos que o 
Balancete Financeiro da Câmara Municipal referente ao mês de janeiro de 2024 encontra-se 
sob suas mesas e que maiores informações podem ser obtidas junto ao setor de contabilidade. 
Dando inicio aos trabalhos o senhor presidente atendendo ao que dispõe o Regimento Interno 
da Câmara Municipal, suspendeu a Sessão por alguns minutos para apresentação das Chapas 
para concorrerem à composição das Comissões Permanentes para a Terceira Sessão 
Legislativa deste Exercício de 2024. Reiniciada a Sessão constatou-se a apresentação de 
apenas uma chapa, denominada de n.° 001/2024, em seguida o Presidente solicitou ao 
Secretario da Casa que efetuasse a leitura da mesma, com a seguinte composição: 
COMISSÃO LEGISLAÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO -  Pedro Lauro Sehn, Jamir Antonio Rugeri 
e Clarita Filipin; COMISSÃO FINANÇAS. ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO -  Itacir José 
Finatto, Maria Madalena Bertolini e Jilberto José Daniel; COMISSÃO OBRAS, VIAÇÃO e 
SERVIÇOS URBANOS - Loacir José Dembogurski - Itacir José Finatto - Jamir Antonio Rugeri; 
COMISSÃO EDUCAÇÃO. SAÚDE. ACÃO SOCIAL e HABITAÇÃO - - Clarita Filipin - Maria 
Madalena Bertolini - Enaide Elisabeta Leichtweis Michel ; COMISSÃO DE AGRICULTURA E 
MEIO AMBIENTE - Jilberto José Daniel - Loacir José Dembogurski - Enaide Elisabeta 
Leichtweis Michel; COMISSÃO DE INDÚSTRIA. COMÉRCIO E TURISMO - Loacir José 
Dembogurski - Jilberto José Daniel - Clarita Filpin; COMISSÃO DE ETICA PARLAMENTAR- 
- Itacir José Finatto - Pedro Lauro Sehn - Maria Madalena Bertolini. Tendo sido feita à leitura 
o Senhor Presidente colocou a Chapa n.° 001/2024, em votação nominal, solicitando a 
manifestação de voto individualmente a cada Vereador. Após todos votarem constatou-se que 
a chapa n. 1/2024 obteve unanimidade dos votos, sendo declara vencedora e empossados aos 
cargos. Dando inicio aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Primeiro 
Secretário que efetuasse a leitura do Projetos de Lei n. 01/2024 -  Institui e concede ao 
Servidor e Empregado Público Municipal dos Poderes Executivo e Legislativo de Serranópolis 
do Iguaçu, o direito a 01 (um) dia de folga remunerada no dia do seu aniversário natalício, foi 
lido e encaminhado para as comissões permanentes. Tendo em vista que o Presidente foi 
autor de matéria a ser discutida, juntamente com os Vereadores Segunda Secretária Clarita 
Filipin, Vereadores Itacir José Finatto, Jamir Antonio Rugeri e Maria Madalena Bertolini, o 
mesmo passou a Presidência ao Vereador Primeiro Secretário Pedro Lauro Sehn para dar 
continuidade aos trabalhos. Indicações n° 01/2024 e 02/202, de autoria dos Vereadores 
anteriormente nominados, foram lidas, colocadas em única discussão e votação, aprovadas por 
unanimidade. Repassada a presidência ao Vereador Presidente Nilson Mário Konig que deu 
continuidade aos trabalhos. Encerrando os trabalhos constantes na Ordem do dia estiveram 
inscritos e fizeram o uso da palavra Livre, com o tema assunto gerais, os Vereadores, Clarita 
Filpin, Jamir Antonio Rugeri, Jilberto José Daniel, Loacir José Dembogurski, Maria Madalena 
Bertolini, Pedro Lauro Sehn e Nilson Mário Konig. Nada mais a tratar o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão, agradeceu a presença de todos convocando os Senhores Vereadores para 
a reunião seguinte, segunda feira, 2^ Ĵe fevereiro de 2024, as 19:00 hopajs conforme 
Regimenjolnterno desta Casa d

íreifo de 2L
1~[ A/.p/-L

A\cútL&- ii\cxclab^\cx

mailto:camaraserranopolis@hotmail.com

